
*** 
Tony azaz mivel hivatalod ügyről van szó, teljes hi

vatalos nevén Antony Bemard Curtis magyar szárma
zású amerikai állampolgár, szinész, jelenleg londoni 
lakos ügyvédje megjelent az amerikai Walpole megyei 
törvényszéken és ügyfele nevében Írásban kérte: ál
lapítsa meg a törvényszék, hogy Albert De Salvo volt 
boxoló, majd a Walpole börtönben büntetését töltő 
rab nem él, tehát per vitelére nem alkalmas. Ennek a 
kissé bonyolultan hangzó jogi beadványnak a háttere 
izgalmas regény: a népszerű Tony Curtis és a Bostoni 
Fojtogató története. 1962 nyarától kezdve lázban égett 
a bostoni és környéki rendőrség. Egy tömeggyilkost 
kerestek, aki 14 háziasszonyt harisnyával megfojtott. 
Innen kapta a Bostoni Fojtogató nevet. Végül elfogták 
De Salvot. és életfogytiglani börtönre ítélték. 
Hollywood utóbb filmet csinált a történetről, the 
Boston Strangler, a Bostoni Fojtogató címet kapta, 
Alvert De Salvo a nevével szerepelt és figuráját Tony 
Curtis játszotta. Sikert aratott vele, de aztán beütött a 
villámcsapás: kiderült, hogy De Salvot annakidején 
felmentették a 14 gyilkosság vádja alól és csak másik 4 
betörés és nemi erőszak miatt ítélték el. A ravasz De 
Salvo tudta, hogy az életfogytiglani nem tart örökké, 
gazdagon akart kisétálni a börtönből, tehát 2 millió 
dolláros kártérítési pert indított Tony Curtis ellen 
azon a cimen, hogy alaptalanul 14-szeres gyilkosnak 
mutatta be. A per húzódott ugyan, de Tony feje fölött 
ott lebegett a kétmilliós veszély. Pár hónappal ezelőtt 
váratlan fordulat következett be: De Salvot a 
börtönben agyonszúrta három rabtársa. Tony 
ügyvédje azt is kiderítette, hogy De Salvo német szár
mazású felesége közben már válópert indított és gyer
mekeivel Németországba költözött. Most, hogy a 
bíróság kiadja a hivatalos igazolást arról, hogy Albert 
De Salvo "per vitelére nem alkalmas", a kártérítési 
pert be kell szüntetni és Tony Curtis megmenekül a 
kétmillió dolláros vesszedelemtől. 
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